



В Ставропольском крае мировой судья предстанет перед судом за вынесение заведомо неправосудных решений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мирового судьи Курского района, обвиняемой в вынесении заведомо неправосудных решений.

Как установлено в ходе следствия, осуществляя правосудие по гражданским делам, вопреки требованиям норм Гражданского-процессуального кодекса, а именно - не принимая в установленном порядке исковые заявления, не производя подготовки дела к судебному разбирательству, не назначая дела к слушанию, не вызывая в судебное заседание заинтересованных лиц, не проводя судебного заседания, не составляя протокола судебного заседания, не извещая заинтересованных лиц, не исследовав полно и всесторонне обстоятельств дела, не исследуя доказательств, в отсутствие третьего лица, истца и свидетелей, судья вынесла 6 заведомо неправосудных решений по гражданским делам по исковым заявлениям жителей Советского района к Управлению по делам миграции ГУВД Ставропольского края о признании за ними права собственности на недвижимое имущество, находившееся на территории Чеченской Республики Российской Федерации. В каждом решении мировой судья указала ложные сведения об участии в судебном заседании секретаря судебного участка, а также сделала отметку о вступлении решения в законную силу, подписала его и лично заверила оттиском круглой гербовой печати судебного участка. Указанные неправосудные решения мирового судьи явились основанием к признанию в соответствии с «Порядком выплаты компенсаций за утраченное жилье и/или имущество гражданам, пострадавшим в результате разрешения кризиса в Чеченской Республике и покинувшим ее безвозвратно» за всеми истцами права на получение компенсации за жилье в сумме 120 000 рублей, в связи с чем Управлению по делам миграции ГУВД Ставропольского края был причинен материальный ущерб на общую сумму 720 000 рублей, вследствие необоснованной выплаты указанных денежных средств.

После выяснения всех обстоятельств бывшему мировому судье Курского районного суда предъявлено обвинение в вынесении заведомо неправосудных решений (ч. 1 ст. 305 УК РФ).

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512184>